



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 15. lipnja 2019. godine.

Glasnik 15

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (*povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com*):

Odigrane utakmice:

17. kolo:

Jarun - Trnava AS Caffè

6 - 1

(13. 6. 2019.)

(Damir KRALJEVIĆ (4), Hrvoje MARKUŠ (2) // Dalibor ĐURINIĆ)

U sljedećem tjednu preostalo je još odigravanje zadnjeg kola ovoga 50. prvenstva veterana. Odigravanjem odgođene utakmice Jaruna i Trnave AS Caffè u četvrtak 13. lipnja u kojoj je visokim rezultatom pobjedio domaćin, te time i osigurao 3. poziciju na ljestvici, odigrane su sve prvenstvene utakmice s 21. kolom. Ipak, još prije odigravanja zadnjeg 22. kola još ne znamo prvaka lige. Vodećem Autoklubu Siget HD potrebna je pobjeda protiv domaćina Sesevetskog Kraljevca. Neriješen rezultat ili poraz im neće donijeti titulu prvaka, a takav eventualni ishod ove utakmice bi mogla iskoristiti Lokomotiva Fimatosport. U svakom slučaju do završetka utakmice Sesevetski Kraljevec i Autoklub Siget prvaka lige nećemo znati. Pobjedom Autokluba Siget HD prvak lige će biti poznat, ali u slučaju nepovoljnog rezultata za trenutnog lidera na tablici, Lokomotiva Fimatosport bi trebala pobjediti Dubravu Tim Kabel da bi bili prvaci lige. Kako će na kraju sve završiti ostaje za vidjeti. U zadnjem kolu će biti utakmice ekipa koje se bore za ostanak u ligi vrlo interesantne. U situaciji da ispadnu ili ostanu u ligi su 3 ekipe: Cro Docs, Trnava AS Caffè i Dinamo (OO) koje sve imaju po 19 bodova. U ovisnosti o rezultatima utakmica ovih ekipa postoje par raznih varijanti tko ostaje, a tko ispada. Svakako će utakmica između direktnih suparnika za ostanak biti između Cro Docsa i Trnave AS Caffè. U malo prednosti je Trnava AS Caffè jer su pobjedili u prvoj utakmici i sada im odgovara i neriješen rezultat. Dinamo (OO) bi trebao pobjediti svog gosta ekipu Jaruna da bi ostao u ligi. Svakako će utakmice ovih ekipa biti zanimljive kao i krajnji rezultati. Nadam se i očekujem da sve utakmice ovoga zadnjeg kola proteknu u fer, korektnoj, sportskoj igri, ponašanju i okruženju te da neće biti potrebe za sankcijama od strane sudca kao u prethodnom kolu kada su 2 igrača bili isključeni zbog udaranja dlanom u lice i grubog starta na kolege iz druge ekipe. Žao mi je kada dobijem izvještaj i vidim da je bilo udaranja igrača te grubih startova prema kolegama iz druge ekipe, bez obzira kakav povod bio za takvo što. Svakako da takvi igrači zaslužuju odgovarajuću kaznu kao opomena da se to više ne ponavlja bez obzira od koga i iz koje ekipe se događaju takve situacije. Športski pozdrav.

1. liga skupina A (*povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com*):

Odigrane utakmice:

17. kolo:

Dinamo Turić - Polet (SK)

1 - 2

(13. 6. 2019.)

(Zoran KOS // Tomislav TRDIĆ, Krešimir KRALJEVIĆ)

Blato - Trnje

2 - 0

(13. 6. 2019.)

(Teo SPANJOL, Denis DRAGANIĆ)

Remetinec - Gajnice

2 - 2

(13. 6. 2019.)

(Darko ANIĆ, Željko ZAJEC // Robert RASI, Igor PETRČIĆ)

Registrirana utakmica:

17. kolo:

Ravnice - Sava (Gredice)

0 - 3

Pravilnik o nogometnim natjecanjima (članak 56)

Nakon što smo u istom tjednu "apsolvirali" utakmice 21. kola (ponedjeljak) i sve zaostale utakmice (četvrtak), još nas (samo) čekaju utakmice zadnjeg kola i onda možemo na zasluženi odmor. Obzirom na različite satnice, isplanirao sam pogledati dvije utakmice 21. kola, prvo sam otišao u kampus na Borongaju gdje su, na igralištu NK "Devetka", utakmicu odigrali DNK Zagreb i Ravnice. Zanimljiva utakmica, puna preokreta; gosti su povelili 0 : 1, a onda su domaćini preuzeli inicijativu i povelili 2 : 1, da bi sredinom drugog poluvremena "neobjašnjivo pali" (vjerojatno zbog sparnog vremena i nedostatka rezervnih igrača), primili drugi zgoditak u 60 minuta, pa zatim i treći i tako nes(p)retno izgubili. No, moram reći da je gostujućoj pobjedi uvelike pridonio njihov golman Damir Kovačić koji je izvanredno branio. Nakon toga otišao sam na Trnje gdje je istoimeni domaćin deklasirao Kustošiju, nakon 58 minute, pri rezultatu 5 : 1,

napustio sam igralište, krenuo za mirisom roštilja i uskoro "naletio" na gril-majstora Ribu koji je upravo dovršavao posao. Veseli Trnjani slavili su pobjedu dugo u noć i nije ih bilo "lako" napustiti. U ostalim utakmicama Gajnice su (opet) izgubile na svom "terenu" od Poleta, a gostujuću pobjedu (možda vrijednu drugog mjesta na ljestvici na kraju prvenstva) ostvarila je ekipa Sava (Gredice) protiv Dinama Turić. Očito su igrači Save znali što im donosi ova pobjeda, (pre)žestoko su ušli u utakmicu i vjerojatno je sudac tolerirao takvo "ponašanje" sve do početka drugog dijela kada je u 5 minuta (od 45 do 50 minute) podijelio 5 žutih kartona gostujućim igračima! Remetinec je bio uvjerljiv na svom igralištu protiv Čeha dok su bodove podijelili Blato i Špansko-Ožujsko. Prvak lige već "dugo" se zna, nakon ovog kola drugu i treću poziciju na ljestvici zauzimaju ekipe Polet (SK) i Sava (Gredice) sa istim brojem bodova tako da će o konačnom poretku ekipa odlučivati utakmice zadnjeg kola; ukoliko obje ekipe ostvare pobjede, drugo mjesto osvojiti će Sava (Gredice) jer je bila bolja u međusobnim susretima. Na žalost, opet se nije odigrala zaostala utakmica 17. kola, Ravnice - Sava (Gredice), domaći igrači nisu se pojavili na igralištu; gosti i suci su došli, tako da će o rezultatu ove utakmice (i kazni za domaću ekipu) odlučiti Disciplinski sudac.



Igrači Trnja, Mario Rašić – Rašo i Slaven Kovačić – Švabo slave veliku pobjedu nad Kustošijom

1. liga skupina B ([povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com](#)):

U ovom predposljednjem kolu strijelci nam nisu baš bili raspoloženi, da li zbog vrućine ili što jedva čekaju kraj prvenstva pa da idu na zasluženi odmor. Kraj prvenstva je za prvake VNK Kašinu PRS-ICT kojima je ovo bilo posljednje kolo jer su zadnje kolo slobodni. To im više ništa ne znači jer su osigurali prvo mjesto na ljestvici. Ostalo nam je još jedno, t.j. zadnje kolo nakon kojega će se znati tko nas još napušta, osim prvaka koji odlaze u Premier ligu i koji odlaze u 2. ligu. Iz druge lige će nam doći dvije prvo plasirane momčadi kao i momčad koja ispada iz Premier lige čime će liga sljedeće prvenstvo biti popunjena, najvjerojatnije s 12 klubova.

2. liga skupina A ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

16. kolo:

Končar - Nur

(Borovje, 17. 6. u 19:00 h)

Neregistrirana utakmica:

17. kolo:

Prečko – stari - Nur

Odigrane utakmice:

15. kolo:

Nur - Zanatlija

1 - 1

(12. 6. 2019.)

(Mirza MEŠIĆ // Tomislav PEROŠ)

13. kolo:

Prečko – stari - Horvati Mešić Com

2 - 0

(13. 6. 2019.)

(Marin MARĐETKO, Anđelko BENKOVIĆ)

16. kolo:

Silvija stil - Optimist

3 - 1

(13. 6. 2019.)

(Nikola SMOLČIĆ (3) // Robert KRALJ)

Karakteristika 17. kola, na žalost, ovoga puta zbog tučnjave, galame i svega onoga nesporskog u Prečkom u 59' utakmica između Prečko stari vs Nur prekinuta, pri rezultatu iz prvog poluvremena 1:0 za Prečko. Kompletan predmet predan na daljnju djelatnost Disciplinskom sucu na izricanje disciplinskih mjera. Šteta, zbog svega. Preostale tri utakmice ovoga 17. kola koje su odigrane na kraju su završile svojevrtnim malim iznenađenjem. Naime, važna utakmica odigrana je u Podsusedu između Podsuseda 1981. vs Silvija stil i na radost gostiju utakmica završila rezultatom 3:4, iako su dečki Podsuseda vodili s visokih 3:0, ali vrlo dobra momčad Silvije smogla snage pa je poraz preokrenula u pobjedu, a konačni rezultat je bio 3:4. Nešto slično dogodilo se i u Horvatima gdje je gostujućoj momčadi Končar uspjelo pobijediti također tijesnim rezultatom inače kvalitetnu momčad Horvata identičnim rezultatom 3:4. Ova pobjeda momčadi Silvija stil znači puno jer gotovo sigurno osvaja treću poziciju na ljestvici, dok su si Končarevci jako puno napravili na poboljšanju općeg dojama u smislu ukupne vrijednosti svoje momčadi, a znamo da su od samoga početka prvenstvene sezone dosta lošije krenuli. I konačno na svome igralištu u srazu s Rudešom Optimisti su zaigrali kao preporođeni i napunili mrežu Rudeša do vrha, a na kraju je bilo visokih 5:1. Dakle, na vrhu ljestvice još ništa nije odlučeno, pa je situacija još uvijek gužvovita, pa već ovaj tjedan očekujemo uzbudljiv i interesantan rasplet 50. prvenstvene nogometne sezone u našoj II "A" ligi. Inače u ovom 17-om kolu postignuto na tri odigrane utakmice ukupno 20 golova iliti prosječno po utakmici čak 6,66 golova. I ovoga puta suđenjem trebamo biti zadovoljni, jer suci su kvalitetno obavili svoj dio posla. S obzirom na situaciju u našoj II. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u slijedećem posljednjem 18-om kolu slobodni bit će igrači VNK Nur-a. Ipak, igrači Nur-a neće biti slobodni, jer trebaju odigrati odgođenu utakmicu iz 16. kola koja se trebala odigrati 4. lipnja VNK KONČAR vs VNK NUR, a prema dogovoru voditelja ista će se igrati na zamjenskom igralištu u Borovju, ponedjeljak, 17. lipnja u s početkom u 19:00 h. Svoju prvenstvenu utakmicu iz 18. kola VNK Končar vs VNK Prečko stari igrat će u svojem redovnom terminu u Gredicama, utorak 18. lipnja u 18:45 h. Još uvijek se čeka mjesto, datum i vrijeme igranja od voditelja Rudeša, a trebaju igrati VNK Rudeš vs Podsused 1981. Sljedeći izvještaj s odigranih utakmica nastavljamo već nakon odigranog 18. kola, a to će biti nakon ponedjeljka, 17. lipnja, pa do tada sportski pozdrav!

Voditelji klubova odigrali su svoje odgođene utakmice iz 13-og kola u Prečkom; 15-og kola u Borovju; te 16-og kola u Blatu. Najvažnija utakmica igrana je u Borovju između VNK Nur vs VNK Zanatlija, a ista završila neodlučnim rezultatom 1:1. Prvo poluvrijeme bilo je nešto naklonjenije momčadi Nur-a, jer isti su vodili 1:0, dok drugo poluvrijeme bilo u znaku gostiju kojima uspijeva poravnati rezultat na 1:1, a koji se do kraja utakmice nije mijenjao. Utakmicu su vodili uz glavnog suca i dva pomoćna suca. Sudac utakmice samo je jedanput morao tijekom utakmice posegnuti za žutim kartonom i javno opomenuti domaćeg igrača, zbog ometanja izvođenja slobodnog udarca. Inače sudačka trojka odlično obavila svoj dio posla. Još jedna važna utakmica odigrana u četvrtak 13. lipnja u Blatu između VNK Silvija stil vs Optimist. Inače utakmica završila potpuno zasluženim rezultatom 3:1 za momčad Silvije stil. Ovom pobjedom Silvija stil dodatno komplicira stvari na vrhu ljestvice i sada oni trenutno drže drugu poziciju na ljestvici bodovno poravnati s momčadi Nur-a. Momčad Nur-a treba još odigrati odgođenu utakmicu s VNK Končarom. Inače momčad Zanatlija trenutno je vodeća momčad s prednošću od svega 1 boda. Ipak u posljednjem kolu sve će biti potpuno jasno. Treba naglasiti da je nakon utakmice domaćin VNK Silvija stil u Blatu u tzv. trećem poluvremenu počastio jelom i pićem gostujuću momčad Optimista, pa ovom prilikom za ovakvu gestu sve pohvale upućujem voditelju Silvije stila. I konačno u Prečkom odigrali su svoju odgođenu utakmicu iz 13-og kola momčadi Prečko vs Horvati koja je također igrana u četvrtak 13. lipnja, a konačni rezultat bio 2:0 pobjeda domaćina Prečkog. Inače utakmica bila važna samo zbog međusobnog prestiža dviju momčadi, pa sada su na ljestvici zamijenili redoslijed sada su dečki Prečkog na četvrtoj poziciji, a dečki Horvata zbog slabije gol razlike su peti. Na sve tri utakmice suđenje bilo za svaku pohvalu, sportsko ponašanje igrača ovoga puta pridonijelo da suci nisu imali previše posla. Podsjećam vas da do kraja 50. nogometnog prvenstva veterana ZNS-a, sezona 2018/2019. ostalo nam je tek SAMO za odigrati posljednje 18. kolo. Odmah nastavljamo s izvještajima nakon odigranih utakmica 18-og prvenstvenog kola, sportski pozdrav!

2. liga skupina B (*povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com*):

Odigrane utakmice:

19. kolo:

Trnava 2 - Sesvetski Kraljevec 2 2 - 2 (13. 6. 2019.)

(Mario TOMIČIĆ, Krešo VRBANČIĆ // Damir GAŠPARAC, Tomislav BOJNIČIĆ)

17. kolo:

Retkovec - Usora 1 - 3 (14. 6. 2019.)

(Vice BILIĆ-CENTIĆ // Romano PEŠUT, Slaven TOMLJANOVIĆ, Slađan PAUREVIĆ)

Predzadnje kolo donjelo je uvjerljivu pobjedu vodeće Dubrave u gostima kod Dobrodola uz hettrik Čibariča. Isti rezultat je bio u srazu Retkovca i Trocala. Bez golova je bilo u Ivanić Gradu u susretu Ivanića i Inasa. Dobrim igrama je nastavio i Maksimir i došao do vrijedne pobjede nad Usorom i to na njihovom terenu. I Trnava 2 je na svom terenu ispratila Studentski Grad pobjedom. Prvenstvo se približava svome kraju i zadnje dvije zaostale utakmice biti će odigrane do kraja tjedna i onda nam predstoji zadnje 22. kolo.

2. liga skupina C (*povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com*):

Odigrane utakmice:

13. kolo:

Stari prijatelji – Unibind - Hrvatski Leskovac 0 - 3 (13. 6. 2019.)

(Ivica OLUJIĆ, Robert BIČANIĆ, Neven PERNAR)

Stupnik - Odra 2 - 1 (13. 6. 2019.)

(Dean BRAKUS, Matija KOVAČIĆ // Berislav JURKIN)

14. kolo:

Obrež - Mladost (Dragonožec) 1 - 0 (13. 6. 2019.)

(Jurica ŠIMIR)

Kolo prije kraja dobili smo prvaka 2 lige Skupine C. Međutim, bilo je neizvjesno. I vrlo interesantno, do same završnice. Neodigrane utakmice, odnosno odigrane u ovome tjednu su presudile Mladosti iz Donjeg Dragonožca. Naime, u redovnom 17. kolu Stari Prijatelji su pobijedili, prvi puta goste iz Dragonožca, da bi u zaostaloj utakmici u lokalnom derbiju Obrežani dobili svoje susjede i tako kreirali vrh tablice. U zaostaloj utakmici u četvrtak Hrvatski Leskovac je pobijedio na gostujućem terenu (u Hrvatskom Leskovcu) Stare Prijatelje i tako osigurale titulu prvaka lige drugu godinu zaredom. Obzirom da su im Botinčani uzeli dva boda u redovnom kolu, ova pobjeda nad Prijateljima bila je od presudne važnosti. Čestitam im na tome, a Samir može zapjevati pobjedničku pjesmu, što je i uradio. Obrežani su remizirali doma s Odrim, ali su zato uzeli 3 boda, pobjedom u zaostaloj utakmici. Brezovica je bila slobodna, te u posljednjem kolu može uzeti bodove Leskovčanima, ali titulu ne, ali zato mogu biti viceprvaci. Stupnik je tijesno dobio Pajdaše doma, ali je upisao bodove, što je najbitnije. Eto, uredno smo odradili sve utakmice te u posljednjem kolu igra se redovno, bez repova i zaostatka. Nadam se fer i korektno, da mi ne dajete dodatnog posla, jer ovaj tjedan mi ga je i previše. Prigovora na djelitelje pravde, suce, nije bilo pa im čestitam na tome. I samo tako još u ponedjeljak i kraj za sve.

2. liga skupina D (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Odigrane utakmice:

13. kolo:

Zelengaj 1948. - Radio Taxi Zagreb 2 – 2 (13. 6. 2019.)

(Igor KRAMARIĆ, Ivica NARANČIĆ // Stjepan BRDAR, Ivan BELJO)

15. kolo:

Uljanik - Elektra 3 - 3 (13. 6. 2019.)

(Ivan ROSANDIĆ (3) // Mario LISAK, Neven KAFKA, Oliver SVIBEN)

Zaprude na korak do sna. Zelengaj nastavlja s rasprodajom bodova. Šimići 6 kola ne znaju za poraz. Hrašće lako s malobrojnim Električarima.

Zapruđe, pobjedom nad Uljanikom, došlo je nadomak još jedne titule i promocije u rang više. U posljednjem kolu, na domaćem terenu, dovoljan im je i bod kako bi i matematički osigurali naslov prvaka. No, zasigurno im neće biti lako, jer im u goste dolaze, ovo proljeće, neugodni Šimići, koji za poraz ne znaju još od 11. kola, a i sigurno im nisu zaboravili domaći poraz od 4 : 7. Čisto sumnjam, kako će se Siniša Špoljarević opredijeliti za čuvanje boda, jer to nije stil igre koji Zapruđe gaji ove sezone. Hrašćanci u ponedjeljak gostuju na Savici i u slučaju punog plijena, s nestrpljenjem će čekati rezultat iz Male Mlake. NKV i Uljanik te Elektra i Taxi, svoje će utakmice odigrati za prestiž, pivo i roštilj, a možda negdje padne i kotlovinu. U svakom slučaju, vjerujem kako će na svim terenima najnapetije biti u tzv. trećem poluvremenu. U posljednjem kolu slobodnan je Zelengaj 1948. i to je idealna prilika za Igora Kramarića da, napokon, ne uprska nešto. Hvala svima!

[Robert JUG \(voditelj VNK Silvija stil; 098 232508; silvijastil@silvijastil.hr\):](mailto:silvijastil@silvijastil.hr)

Molim tajnika da ovo pismo objavi u sljedećem Glasniku, jer je ovo uglavnom stav svih voditelja!
Poštovani svi,

već neko vrijeme naša veteranska liga **2. liga skupina A** ima problema sa sastavom ekipa i sa sustavom natjecanja. Razlozi su razni, najviše su izlazak nekih ekipa iz natjecanja netom prije ili čak u tijeku natjecanja. Tako je naša liga startala ove godine s 10 sudionika, da bi na žalost **KKK Zagreb** netom prije početka natjecanja odustao za ovu sezonu. Tako ovu sezonu guramo s 9 ekipa. Srećom da su nam došli novoosnovani Končarevci. To znači da imamo 16 kola, svaki tjedan je netko slobodan zbog izostanka KKK Zagreba. I više manje svi voditelji, ali i igrači, nisu zadovoljni sa sustavom natjecanja. Naime, i mi svi iz **2. lige skupina A** plaćamo članarinu Udruzi pri ZNS-u, te smatramo da smo godinama u lošijem položaju od drugih liga, koje uglavnom imaju 12 sudionika, te samim time 22 kola. Znači, mi igramo svake godine 6 kola manje. Ove godine je i još jedna druga liga ostala bez ekipe u tijeku natjecanja. I sve je to teško za Udrugu i one koji organiziraju natjecanje, ali mi smatramo da se treba donijeti drugačiji sustav natjecanja, u kojemu bi svi imali slična ili ista pravila. Drugim riječima, mi ekipe iz **2. lige skupina A** (*naglašavam većina s kojima smo u redovitim kontaktima, ali ne govorim baš u ime svih ekipa*), želimo da nam se za sljedeću sezonu osigura 12 ekipa u našoj ligi ili ako to zbog organizacijskih razloga nije moguće, onda 8 ekipa pa trokružno natjecanje. Tako bismo imali 22 kola ili 21 kolo i bili bismo zadovoljniji organizacijom natjecanja. Trenutno u drugim ligama igra 38 ekipa, upitno je koliko će se ekipa prijaviti za sljedeću sezonu. Na naše zadovoljstvo dobili smo informaciju da nam se vraća KKK Zagreb. Želimo da nam se pridruže još dvije ekipe koje su teritorijalno blizu, znači zapad i jugozapad grada, te da sljedeće godine startamo s 12 sudionika ili nam organizirajte 8 ekipa, ali trokružno. Na zadnjem **Plenumu po ligama** smo povukli to pitanje, ali nam je odgovoreno da je to za ovu sezonu gotovo i da se više ne može mijenjati te da ćemo o tome razgovarati na ljeto. Eto sada je ljeto i vrijeme da razgovaramo, jer će se u protivnom dogoditi da će na **Plenumu po ligama** prije sezone biti rečeno, na žalost već smo formirali lige i sve je gotovo. U očekivanju da ćete stupiti u susret ligi na kojoj se najviše lomilo zadnjih godina, što po čudnim prinovima, što po čudnoj organizaciji, sportski pozdrav.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Sava (Gredice)	1. liga skupina A	2018/2019	500,00
Ravnice	1. liga skupina A	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Studentski grad Zagjici	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Usora	Ilija JELAVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	500,00
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Mladost (DD)	Kristijan BOC	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Brezovica	Vladimir IVIČEK	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Brezovica	Krešimir ČUK	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Vrapče 1978.	Danijel FRKETIĆ	Premier liga	2018/2019	200,00
Sesvetski Kraljevec 1	Alen MUSA	Premier liga	2018/2019	150,00

Klubovi dužnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [Kn]
Mladost (Donji Dragonožec)	500,00
Mladost Buzin	1.500,00
Trnava 2	500,00
Uljanik	1.500,00
ZET	500,00

Odluke Disciplinskog suca od 11. i 14. lipnja 2019. godine

1) Igrač VNK Vrapče 1978. (Zagreb), **Danijel FRKETIĆ (Š.I. 1085935)**, isključen na utakmici **VNK Vrapče 1978. (Zagreb) - VNK Sesevski Kraljevec 1 (Zagreb)**, (igralište NK Sesevski Kraljevec, Sesevski Kraljevec, Premier liga, 21. kolo, 10. lipnja 2019. godine), radi namjernog udaranja suparničkog igrača otvorenim dlanom u lice u 34. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn (dvjesto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2).

Kazna i suspenzija teku od 11. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Sesevski Kraljevec 1 (Zagreb), **Alen MUSA (Š.I. 1084455)**, isključen na utakmici **VNK Vrapče 1978. (Zagreb) - VNK Sesevski Kraljevec 1 (Zagreb)**, (igralište NK Sesevski Kraljevec, Sesevski Kraljevec, Premier liga, 21. kolo, 10. lipnja 2019. godine), radi grubog starta na suparničkog igrača u 34. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja 2 (dvije) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **150,00 kn (sto pedeset kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55).

Kazna i suspenzija teku od 11. lipnja 2019. godine i prestaju istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) **VNK Sava (Zagreb, Gredice)** kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn (petsto kuna)**. (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 54) jer je na prvenstvenoj utakmici **VNK Dinamo Turić (Zagreb) - VNK Sava (Gredice)**, (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 1. liga skupina A, 21. kolo, 10. lipnja 2019. godine) opomenuto 5 (pet) igrača (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 54).

Kazna i suspenzija teku od 11. lipnja 2019. godine i prestaju uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (petsto kuna) naknade za žalbu.

4) Utakmica **VNK Ravnice (Zagreb) - VNK Sava (Gredice)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, 1. liga skupina A, 17. kolo, 13. lipnja 2019. godine; 18:45 h) nije odigrana jer momčad **VNK Ravnice (Zagreb)** nije došla u zakazano vrijeme i na zakazano mjesto za odigravanje utakmice.

VNK Ravnice (Zagreb) kažnjava se oduzimanjem **1 (jednog)** boda u **50. prvenstvu veterana ZNS** (sezona 2018/2019; 1. liga skupina A) i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn (petsto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 70).

Kazna i suspenzija teku od 14. lipnja 2019. godine i prestaje uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (petsto kuna) naknade.

5) Igrač VNK Prečko - stari (Zagreb), **Nenad ANIČIĆ (Š.I. 1080438)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

6) Igrač VNK Prečko - stari (Zagreb), **Dragan KUSTURIĆ (Š.I. 1086685)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

7) Igrač VNK Prečko - stari (Zagreb), **David BERISHA (Š.I. 1086545)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

8) Igrač VNK Prečko - stari (Zagreb), **Kristijan KOLAR (Š.I. 1085148)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

9) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Tarik PLIČANIĆ (Š.I. 1085513)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (*igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine*), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

10) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Faris PLIČANIĆ (Š.I. 1086319)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (*igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine*), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

11) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Asmir BEŠIĆ (Š.I. 1087272)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (*igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine*), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

12) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Mersad KREŠTIĆ (Š.I. 1087649)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (*igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine*), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

13) Igrač VNK Nur (Zagreb), **Vlatko VAĐINA (Š.I. 1087314)**, prijavljen po **Dopunskom izvješću** glavnog suca utakmice **VNK Prečko - stari (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (*igralište NK Prečko, Zagreb, Prečko, 2. liga skupina A, 17. kolo, 10. lipnja 2019. godine*), suspendira se do okončanja disciplinskog postupka.

Disciplinski sudac:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)